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1) Classifique o grau manifestado pelos advérbios nas frases a seguir:

Grau comparativo de igualdade
Grau superlativo absoluto analítico
Grau comparativo de inferioridade
Grau superlativo absoluto sintético
Grau comparativo de superioridade
a) João fala tão alto quanto seu irmão.
b) A tartaruga anda muito lentamente.
c) Ela gastou pouquíssimo na feira.
d) Aquele vendedor atingiu a meta do mês mais rapidamente do que todos.
e) A noiva chegou menos cedo do que os convidados.

2) Na frase “Hoje, a confecção de latas só é mais nociva ao ambiente do que a de PET em um
quesito […]”, registra-se o emprego do grau: 

a) comparativo de superioridade
b) comparativo de igualdade
c) comparativo de inferioridade
d) superlativo absoluto

3) Assinale a alternativa que apresenta o uso do grau superlativo absoluto analítico: 

a) Este material é mais econômico que aquele.
b) A produção de latas de alumínio é muito econômica.
c) A reciclagem de alumínio é comuníssima em nosso país.
d) Este produto é menos nocivo que aquele.

4) Observa-se a presença do grau superlativo relativo de superioridade analítico na
passagem:

a) Este material é o menos nocivo de todos.
b) As garrafas PET são menos poluentes que as latas de alumínio.
c) Este produto é mais nocivo que aquele
d) O alumínio é o produto mais econômico de todos.

5) Assinale as alternativas que apresentam os adjetivos no grau superlativo absoluto analítico:

a) Maria é dulcíssima.
b) Gosto de pessoas bastante carinhosas.
c) O cão era ferocíssimo.
d) O espetáculo foi muito original.
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